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MOTS CROISÉS IL VERBO AVERE(AVOIR) E ESSERE (ÊTRE) AL PRESENTE INDICATIVO

This crossword was created by SABRINA with EclipseCrossword - www.eclipsecrossword.com
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Horizontalement
4.
ESSE HANNO   
5.
EGLI HA

6.
IO SONO

7.
NOI  SIAMO

10.
VOI SIETE

11.
NOIABBIAMO

12.
IO HO

14.
TU SEI

15.
LEI è

Verticalement
1.
EGLI è

2.
TU HAI

3.
ESSE SONO

5.
ESSI SONO

8.
LEI HA

9.
VOIAVETE

13.
ESSI HANNO

KEY



Horizontalement

4.
ELLES ONT—ESSE HANNO

5.
ILA—EGLI HA

6.
JESUIS—IO SONO

7.
NOUSSOMMES—NOI  SIAMO

10.
VOUSETES—VOI SIETE

11.
NOUSAVONS—NOIABBIAMO

12.
JAI—IO HO

14.
TUES—TU SEI

15.
ELLEEST—LEI è

Verticalement

1.
ILEST—EGLI è

2.
TU AS—TU HAI

3.
ELLESSONT—ESSE SONO

5.
ILSSONT—ESSI SONO

8.
ELLEA—LEI HA

9.
VOUSAVEZ—VOIAVETE

13.
ILSONT—ESSI HANNO
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